

總團活動記錄

2012 年 1 - 2 月

◆ 共融/團務

- 這段期間有許多海外團員回台灣，相聚甚歡：沈藝甲/蔣廷俠、陳國森/嚴美萍、黃龍章/陳順潮、霍建強、周堅維/黃鶯、吳鴻業、施天寶/張永錦、孟惠、夏成銘、鄭繼宗/湯明昭。
- 1/17 賈總主教生日，許多人到花蓮慶賀。包括基隆來的狄剛總主教、花蓮教區黃主教、當地神父、修女，以及主教的學生，還有服務團弟兄姊妹。東部分團的團員們都在忙碌，分團長孔令堅抽空到火車站接我們，又派李恭榮（季紅瑋的先生）全程陪同。主教精神還不錯，心情很好。餐後我們又到恭榮家裡去看紅瑋和新生的 baby。



- 2/3 楊豫台和楊嫩嬰因公從真福山來台北，與幾位北部團員歡聚一堂。
- 週四晚禱，於每週四晚上 9:00-9:30 在台北爵銘學舍舉行。

◆ 服務

- (吳甦樂教育事業) 1/9 召開海星中學董事會，代表服務團的董事鄭治明將赴美定居，辭卸董事，已請沈明室(中部分團)繼任。
- (四川基金) 1/15 四川基金管理委員會召開年度會議，通過 2011 年工作報告，及 2012 年工作計畫及預算。
- (育才計畫) 1/15 育才計畫管理委員會召開年度會議，通過 2011 年工作報告，及 2012 年工作計畫及預算。
- (寧波輔友) 1/10 在台北開會，參加者：陳國森、嚴美萍、黃龍章、陳順潮、陳小霞、熊名昭、夏成銘、陳昌宇、譚家駿、胡僑榮、劉嘉玲。寧

波輔友的運作將轉型，成銘和昌宇將加入，協助經營。2/20 國森、美萍、倩琦、龍章、順潮在澳門繼續討論。3/19 成銘、龍章、順潮、國森、美萍在蘇州，小霞、僑榮、嘉玲在台北，透過 skype 對未來輔友的營運，繼續有具體討論。

- （樂銘基金會）2/27 召開年度董事會，通過 2011 年決算與工作報告，以及 2012 年工作計畫及預算。
- （真福山）楊豫台和楊燉嬰去年 4/25 回到台灣，投入真福山，篳路藍縷，艱辛開創。不到一年，已經舉辦各種活動。最近又組織了為青年生命教育服務的志工團，成員包括陳立言、林耀堂、丁健原、陳美華等南部團員，一起為建設真福山聖地努力。豫台於 3/16 接任真福山主任，即在原有活動、行銷的責任之外，更須對真福山整體營運負責，任務更加重了。